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[loka3aTenbHOe ypaBHEHNE —3TO
ypaBHEHNE, B KOTOPOM
HEN3BECTHOE COOEPXKUTCA B

[NoKa3artesie CTerieHN.
1. TlokasatenbHoe ypaBHeHMe cBOAUTCS K BUAOY

a'=a",a>0,a=#1

Takoe ypaBHeEHNE MMEET eANHCTBEHHbIN KOPEHb

x=>b






2. UTto0Obl NnpuBecTn ypaBHeHue Kk Buay (1)
HeobxoaMMo B NeBON YacTu ypaBHEHUS
BbIHECTU 3a CKOOKU OOLLNNA MHOXUTENDb

1 —1
a’ —at =b

a* (a2 —1)

|
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TTpumep 2.

@+1_2.3x—2 :2}

3723 —2)=25
- 3%2.25=25
377 =1
x—2=0

x=2

<




3. MoxHo pasgenutb 00e YacTu ypaBHEHUA Ha
Bblpa)eHne, He paBHOE HYIO







4. HekoTopble Noka3aTenbHble ypaBHEHUS
3amMeHoln (g = cBOOATCA K
KBagpaTHbIM. Hago NOMHUTBL, 4YTO >0, TaK
Kak nokasaTtenbHaa oyHKUUS HE MOXET
NPUHUMATb 3HAYEHUNSA OoTpULlaTENbHbIE U
paBHble HYIIO.



TTpumep 4.

T 9 -4.3 4520 .

3'=t1t>0
t?—4t—45=0
t1:9, tzz_s

3" =9

x=2 ///




ANroputm pelueHus
NoOKasaTesIbHbIX ypaBHeHUW

YpaBHMBaAEeM OCHOBaAHWUA CTEMEHEN BO BCEX

CriaraemMbiX, cogepxallnx Henm3BeCrtHoe B
NnoKaaaTtersie CTEelrneHN.

a) Ecnu nokasaTtenu cteneHeun oTnm4yaoTcs
TONbKO MOCTOAHHbLIM CriaraeémMmbiM, TO BbIHOCUM
3a CKOOKUM 00NN MHOXUTENb.

6) Ecnn nokasaTtenb ogHom U3 cteneHenm no
MOAOYMto B 2 pasa bosblie nokasaTtens gpyrowu,
TO BBOAMM HOBYIO MEPEMEHHYIO.



[ padpmnyeckoe pelleHne ypaBHeHNS CBOOAUTCA K
NOCTPOEHUIO rPadoUKOB (PYHKLUW J1eBOU U
npaBon YacTen ypaBHEHUSA, HAXOXOEHUIO MO
PUCYHKY NPUMEPHOro 3Ha4eHnsA abCLNCChl TOYKU
nepecevyeHnsa rpapmkoB. Ecnv BO3MOXHO, C
NOMOLLIbIO NPOBEPKN YTOHHAETCHA KOPEHb
YpaBHEHMUS.






